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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Jeudi 30 septembre 2021 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Couvert (Temp.: 10 oC) Vent :  10 km/h N 

État de la piste Courses 1 à 11 Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

106/135 

Total des paris 
mutuels 

$2,120,451 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Tom Miller Rob McKay David Stewart Jr. 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

TRIBUNE 

OSS Grassroots Semi-Finals -– Chevaux de 2 ans  

 

George Ketros (Décision #1348877) s’est vu imposer une suspension de conduite 

immédiate, à être purgée à partir du 30 septembre 2021, et a été déféré au 

Directeur de la Direction de la conformité aux mesures législatives en lien avec sa 

quatrième infraction aux règles sur les stimulations de la CAJO dans les 12 derniers 

mois. M. Ketros a fait une action de poignet au-delà de ce qui est acceptable en 

conduisant le cheval, “Black Seven”, dans la Course 9, sur l’hippodrome Flamboro 

Downs, le 26 septembre 2021. (Règles sur les courses de chevaux de race 

standardbred 22.23.03(b) et la Directive en matière de politique No.3-2019) 
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COURSES 

 

Course   1 – Enquête 
 

Examen des bris d’allure effectués par le #9, “Lovin Julie”, (LP Roy), avant le 

départ, arrivé en 1re position, et par le #10, “Da Royal Miracle”, (Chris Christoforou), 

au poteau de 1/4 de mille, arrivé en 2e position. Aucune infraction aux règles de la 

CAJO sur les bris d’allure n’a été commise par le #9 ou le #10. 

Lien pour la vidéo d’enquête : https://youtu.be/ZJaJoOkFzaI 

Conformément à la règle de la CAJO 12.10.02, le #9, “Lovin Julie”, est inadmissible 

à concourir dans la finale. 

 

Examen de la course dans le dernier droit pour le #8, “Muscle Envy”, (Doug 

McNair), dévie vers l’intérieur dans le parcours du #4, “Angelonia”, (Tyler Moore). 

Aucun placement n’est requis.  

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

Le #8, “Frantasy Hanover”, a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(overcheck). 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

Bob McClure s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $100 pour avoir failli de 

garder ses pieds dans les étriers pendant qu’il conduisait le #2, “Gambling Prince”. 

Règle de la CAJO 22.19. Décision #1359936. 

 

Course  6 – Le #5, “Evil Guy”, (Trevor Henry), a terminé la course en 6e position, et 

a été placé en 7e position pour un bris d’allure prolongé survenu dans le dernier 

droit.  

 

Course   7 – Le #7, “Juju Hanover”, (LP Roy), éprouve des difficultés dans le dernier 

virage et se rend à l’intérieur des pylônes pour des raisons de sécurité. Il a terminé 

la course en 9e position et a été placé en 10e position pour s’être rendu à l’intérieur 

des pylônes.  

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

https://youtu.be/ZJaJoOkFzaI
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Course   9 – Rien à signaler. 

Une réclamation entrée pour le #6, “Monty Mono”, a été annulée.  

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Examen du dernier droit pour James MacDonald, le conducteur du 

#10, “Macho Phil”, qui essaye de conserver sa position à l’intérieur. Il a terminé la 

course en 2e position. Aucune infraction à la règle de la CAJO 22.05.01(e) n’a été 

commise par M. MacDonald.  

 

 

 

Réclamations 

Aucune 

 

 

 

  

 


